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EN: Dear customer

Congratulations on your new item. We handle our products with the utmost care.
Nevertheless, a problem (missing fitting bags/manufacturing defect) might occur. Should
your new item be affected and you request a subsequent delivery, please mark the defect
clearly on the sketch and inform us about the missing/defective number of parts as well. If
possible, please contact us via email (service@finori.com) or fax (0049 9565 54 281-50).
Please read the assembly instructions carefully. We assume no liability for damages
caused by incorrect assembly, unreasonable use or failure to carry out maintenance.

For any questions regarding this item please indicate the corresponding charge

number (e.g. BO01111); it’s located on the cardboard box label.

PL: Drogi Kliencie!

Serdecznie gratulujemy zakupu nowego mebla

dolozylismy wszelkich staran aby produkt spelnil

cokolwiek jest niekompletne lub zepsute, prosze wypelnic ponizsza karte i wyslac na
numer faxu: 0049 - 9565 - 54 28 150

Prosze uwaznie przeczytac instrukcje. Nie

powstale w wyniku niewlasciwego montazu!

SK: Vazena zékaznicka, vazeny zakaznik,

blahozZelame Vam k ziskaniu Vasej novej Casti nabytku. Aj napriek najvacsej starostlivosti
sa moze prihodit, Ze v niektorom vrecku s kovanim alebo medzi vyrobenymi dielcami
Castami najdete nieCo chybné. Ak by sa tak stalo vo Vasom pripade, tak to zretelne
oznacte na nakrese a uvedte prosim i chybajuci pocet kusov. Pre pripadné otazky tykajuce
sa vyrobku alebo jeho montaze prosim pouzite nasu hortcu faxovu linku:

Fax: 0049 - 9565 - 54 28 150

Prosime, precitajte si dobre tento montazny navod, pretoze za chyby, ktoré vzniknu
nespravnou montazou, nepreberame nijaké ruéenie!

CZ: Vazena zakaznice, vazeny zakazniku,

gratulujeme Vam k vybéru Vaseho nového kusu nabytku. Pfes velkou snahu mGze dojit k
urcitym nedostatkiim. V tomto pfipadé prosim vyplrite servisni kartu.

Fax: 0049 - 9565 54 28 150

Prectéte si prosim pozorné tento navod k montazi, aby jste predesli chybam vzniklym
Spatnou montazi, za které nerucime.

PT: Estimada Cliente, Estimado Cliente,

Parabéns pela compra de sua nova peca de mobilidrio. Apesar de todo o cuidado, pode
acontecer um problema num encaixe ou falta de alguma parte do produto. Se este for o
caso da sua mobilia, indique-o claramente no desenho e fornega os nimeros em falta.
Para mais questdes sobre o artigo ou sobre a montagem, contacte-nos através da nossa
Hotline: 0049 - 9565 5428 150

Por favor, leia estas instrugdes de montagem cuidadosamente, pois ndo assumimos
qualquer responsabilidade por defeitos devido a instalagdo incorreta!

ES: Estimado/a cliente,

Le felicitamos por la adquisicion de su nuevo mueble. A pesar del grandisimo cuidado,
puede ser que falte algo en una bolsa de herraje o en una pieza de fabricacion. En el
caso de que asi sea en su mueble, sefdlelo claramente en el croquis e indique por favor
la pieza que falta.Para cualquier pregunta que pueda haber sobre el articulo o sobre el
montaje, marque por favor el nimero de fax de la linea de servicio de atencion al cliente:
0049 - 9565 54 28 150

Por favor, lea bien estas instrucciones de montaje, puesto que no nos responsabilizamos
por los fallos que surgan debido a un montaje indebido!

RO: Stimate client,

V4 felicitam pentru alegerea acestui mobilier. In ciuda atentiei deosebite acordate la
realizarea acestui produs, pot aparea defectiuni la anumite componente sau pot lipsi
anumite parti. In aceste conditii, va rugdm notati acest lucru pe carnetul de service
incluzand si cantitatea pieselor lipsa. Fax: 0049 - 9565 - 54 28 150

Va rugam cititi cu atentie instructiunile de montare, deoarece nu ne asumam nici o raspun-
dere pentru erori ce provin din ansamblarea gresita.

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, wir gratulieren lhnen zum Erwerb lhres neuen Produktes.
Trotz groRter Sorgfalt kann es vorkommen, dass in einem Beschlagbeutel oder an einem Fertigungsteil ein Mangel ist.
Sollte dies bei Inrem Produkt der Fall sein, kennzeichnen Sie dies bitte deutlich auf der Skizze und geben Sie bei Bedarf einer Nachlieferung bitte die fehlende/defekte Stiickzahl an.
Lassen Sie uns diese Information wenn maéglich bitte per E-Mail (service@finori.com)
oder Fax (09565 / 54 281 -50) zukommen.
Bitte lesen Sie diese Montageanleitung aufmerksam durch, da wir fir Fehler, die durch eine falsche Montage entstehen, keinerlei Haftung tibernehmen!
Als Referenz fiir etwaige Riickfragen zum Produkt ist jeweils die Chargennummer (Bsp. BO01111) mit anzugeben; diese befindet sich auf dem Karton-Etikett.

FR: Cher client,

Merci d’avoir choisi un de nos produits. Malgré nos eforts permanents, il est possible
qu'une piéce vienne a manquer ou qu'un élément ait un défaut. Si cela devait étre le cas,
veuillez nous envoyer un fax avec vos coordonnées en indiquant clairement et précisément
la piece endommagée au numéro suivant : fax: 0049 - 9565 - 54 28 150

lisez attentivement la notice de montage car nous déclinons toute responsabilité pour

des dégats occasionnés au cours d’'un assemblage non-conforme.

Pour toute question concernant cet article, veuillez indiquer le numéro de

lot correspondant (par exemple B001111); Il est situé sur I'étiquette du carton.

HU: Kedves Vevo!

Gratulalunk az On altal valasztott butordarabhoz! A nagy igyekezet ellenére eléfordulhat,
hogy valamelyik alkatrész hianyzik. Ebben az esetben kérjiik az alkatrész igényldé nyomtat-
vanyon egyértelImden megjeldini a hianyzo alkatrészek betdjelét, szamat és ezt a nyomtat-
vanyt olvashatéan kitdltv a 0049 - 9565 - 54 28 150 Faxszamra elkiildeni sziveskedjenek!
TOsszeszerelés elétt kérjlik alaposan nézze at az 6sszereszerelési tmutatét, mert a
hibasan dsszeallitott polcért feleldsséget nem vallalunk.

EL: Ayarmnroi meAdreg

2ag ouyxaipope yia 1o kaivoupyio oag EmimAo. MNapdAo mou ra mpoidvia pag cuokeuddovrar e
HEYGAn mpoooxn prropei va auuBei va Asitrouv koppdria atnv oakoUAa ue ta eéapriuara i aAa
TepaxIa ouvappoAdynang. Av Oev eival TTARPES To TTakETO e T OIKG oag EMITTAC TTapakaAouue va
ONUEIWVETE Ta TEUGXIA TTOU AEITOUV Kail TOV aplBué TOUS OTO ETTIOUVATTTOUEVO OTO TTAKETO OXEDIO.
Tia TANpo@opies OXETIKG e TO TTPOIOV 1 lUE TNV OUVAPHOASYNTN KAAEDTE TNV AVOIXTH THAEQWVIKH
ypauun kai eaé: 0049 - 9565 - 54 28 150

IMapakaAw va diaBAceTe TPOTEXTIKG TIS 00nYies ouvapupoAdynong yiati dev avaAauBdavoupe Tnv
£UBUVN yia {nuiég TTou TTpokUTTTOoUV amé AdBog ouvapuoAdynon!

HR: Postovani kupci,

Cestitamo Vam na kupnji Vaseg novog namjestaja. Usprkos velikoj paznji moze doci do
toga, da na vrecici sa materijalom za pri¢vrscivanje ili gotovom elementu postoje nedostaci.
Ukoliko bi to bio slu¢aj kod Vaseg namjestaja, isto jasno oznacite na skici i molimo Vas
navedite broj komada, koji nedostaju. Za moguéa povratna pitanja o artiklu ili montazi
birajte nasu vruéu liniju pod brojem faksa: 0049 - 9565 - 54 28 150

Molimo Vas da ovu uputu za montazu pazljivo procitate, posto ne preuzimamo jamstvo za
Stete, nastale zbog pogre$ne montaze!

BG: YBaxkaema KnmeHTKa, yBaXKaemu KIueHT,

nosgpassiBaMe Bu 3a nokynkata Ha Bawata HoBa MeGen. Bbnpeku ronsiMoTo HU cTapaHue
€ Bb3MOXHO Aa Ma AedEKTU B HSIKOW NAKETW UMW Ha HSIKOSI OT YacTuTe. AKO € TakbB
cny4yanT v ¢ Bawara meben, o603HaveTe ICHO TOBa Ha ckuUaTta 1 NocoveTe NMNcBaLLms
6poit. Mpun eBeHTyanHo Bb3HUKHAMNMW AOMbIHUTENHWU BbNPOCKH OTHOCHO apTukyna unu
MOHTXa, MOJIMM Aa ce 0GbpHeTe KbM HaLlMsi XoTnawH no dakc: 0049 - 9565 - 54 28 150
Mons npouyeTete 4o6pe Ta3n MHCTPYKLUMS 3a MOHTaX, ThbA-KaTo He NoeMame OTFTOBOPHOCT
3a noBpeau, HaCTbNUNY Nopaau HenpaBuUNeH MoHTax!

RU: YBaxkaemas knueHTka, yBaxaemMbli KIEHT,

Mbl no3apasnsieM Bac ¢ npuobpeteHnem HoBoi Mebenu. HecMoTpsi Ha npeaernbHyto
OCTOPOXHOCTb, MOXET CIy4YUThCS, YTO Ha OBVBKE UMK AeTanu o6HapyXuUTCs AedekT.
Ecnu Bapyr Takoe cnyunTcs ¢ Baweit mebenbto, 0603HaubTe 3TO Ha 3CKU3E U yKaxXUTe
HefocTaroLlee konuyectso. Ecnu y Bac BO3HWKHYT BOMPOCHI MO TOBapY Ui MOHTAXY,
HabepuTe Hally ropsdyto nuHuio: 0049 - 09565 - 54 28 150

MpoyTtnTe, Noxanyicra, TwaTerbHO MHCTPYKLMIO Mo c6opke, Tak kak Mbl He Hecem
OTBETCTBEHHOCTU 3@ OLUMGKM, BO3HUKLLNE NPY HEMPaBUIIbHOM MOHTaxe mebenu!

SL: Spostovana stranka!

Cestitamo vam ob nakupu novega pohistva. Kljub veliki skrbnosti se lahko zgodi, da je
vrecka z okovjem pomanijkljiva, ali da je kateri izmed proizvodnih delov pomanijkljiv. Ce bi
se to zgodilo pri vasem pohistvu, prosimo, da to jasno oznacite na skici ter navedete tudi
manjkajoce Stevilo kosov. Za morebitna povratna vprasanja o izdelkih ali o montazi,prosi-
mo, da pokli¢ete naso vroco linijo telefaksa: 0049 - 09565 - 54 28 150

Prosimo, da dobro preberete to navodilo za montazZo, ker za napake, ki bi nastale zaradi
napacne montaze, ne prevzemamo jamstva!
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EN:

SK:
CZ:

ES:
RO:

HU:
EL:

HR:
BG:

SL:

Far die Montage dieser Type benétigen Sie:

For the assembly, you need:

Pour le montage, vouz avez besoin de:

K montazi budete potrebovat:

Montaz tohoto typu vyzaduje:

Para a montagem deste artigo necessita de:
Para el montaje necesita:

Pentru montarea acestui model aveti nevoie de:
Do montazu sa potrzebne:

Az dsszeszereléshez javasoltan:

" 1a Tnv cuuappoAoynon auTou

Tou TuTTou xpeialooaoTe:

Za montazu Vam je potrebno:

3a MoHTaxaca Bu Heo 6xognmu:

[nsa cGopku aaHHoro Tuna meGenu Bam Heobxoaumbi:
Za montazo tega tipa potrebujete: :

VRSN

Ko <S> e

Merci de monter le meuble sur | ~emballage.
Please assemble on cardboard!
Bitte das moble aufder Verpackung montieren.

1 2 3

OV L i il
1 2 3 4 5 6 7 8

AX42

':ﬂ] BX20
[ DX25

[DWW GX12 342mm FX4

i

JX2

Contenu de colis / Packstlickubersicht / Content of packages

Quincaillerie / Beschlagteile / Hardware

Colli 1

1x3. 1x4. 1x5. 1x6. 1x7. 1x8. 1x9. 1x10 .2x11. 1x12. 1x13. 1x14. 1x15.
1x16. 1x17. 1x18. 2x19. 2x20. 2x21. 2x22. 1x23. 1x24

Colli 2

1x1. 1x2
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Dimensions/Abmessung T | v | H|akl ak|Lk| Lk T
in mm/Measurements L|R|L|R

1x [1900x50x25 |wprF|L|L|LfL]L]L

1X [1900X50X25 mpr|L|L|LfL]L]L

1X [771X84X15 MDOF | L|L|X]x|L|L

1X 1801X145X15 |wrF|L|L|X|x|L]|L

1X [145X85X15 MDOF [ L|L|L|L|L]|L

1X | 145X85X15 WE|L|L|fL|L]|L|L

1X| 801X245X15 MDF | L|L|L|L|L|L

1X| 801X245X15 Mor|LfrL|LfL|L]|L

1x | 244X145X15  por [ L|L|LfL] x| x

1X| 244X145X15 |or|L|LfLfL] x| x

2X| 213X145X15 |wF [ L|L|LfL|X]|X

1X| 780X15.4X25 MDF | Fl F| x| x| X[ X

1X| 801X471X15 |pr|L|LfLfL]L]|L

1X| 801X471X15 |MDF|(L|L|L|L|L|L

1X| 469X95X15  |MDF [ L L)Ly LfXfX

1X| 469X95X15  |MDF [ L L)L LfX[X

1X| 438X94X15  |MDF | L)L LfL]X|X

1x | 780X104X2.5 [MDF | F | F| X | X| XX

2X| 338X85X15 S |Im| M| x| x[pvgpeve

2X| 350X85X15 SM|M|x|x[pvdprvc

2X| 350X85X15 S |Im| M| x| x[pvgpevc

2X| 347X344X25 |MODF | F|F| X[ X|Xx]|X

1X| 380X89X15 WF | LlLfL]olL|L

1X1380X89X15 |wor|r|olo|o|r|tL

606066666666 06BOOCOGOEOGOEOCCECLCEOE

® 6666 666 66 6666666660666 666




D: Modellname / EN: Product name / FR: Modele / SK: Nazov modelu / CZ: Nazev modelu
PT: Nome do modelo / ES: Modelo / RO: Denumire model / PL: Nazwa modeler / HU: Modell név H ENI01 6
EL: Ovopaoia povTeAou / HR: Naziv modela / BG: Vime Ha mogena / RU: HassaHune mogenu / SL: Ime modela

8x30mm 7.5x43mm 15x10mm
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5x40mm

8x30mm

8X

6x43mm

T

8X

15x10mm

&
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6x43mm

2X
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/ SL: Ime modela

D: Modellname / EN: Product name / FR: Modéle / SK: Nazov
povTeAou / HR: Naziv modela / BG: Vime Ha Mo,

PT: Nome do modelo / ES: Modelo / RO: Denumire model / P

EL: Ovopaoia

15x10mm
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M

2X J

Le meuble doit etre fixé au mur!
Das Mdébel muss an der Wand befestigt werden!
using suitable fixing (not supplied)

X

Ore— — —

A

*Attention!

Veuillez-vous informer sur le type de cheville et vis approprié ala nature de votre mur.
*Achtung!

InformierenSie sich vor der Wandmontage Uber das geeignete Montagematerial fiir InreWand!
*Caution!

Please informyourself about mounting material suitable for your wall before mounting



DEUTSCH

MONTAGE ANLEITUNG:

1 > DIE MONTAGEANLEITUNG SORGFALTIG DURCHLESEN.
2 > DIE EINZELTEILE DES MOBELSTUCKS ERMITTELN.

3 > DIE BESCHLAGE ZUSAMMENLEGEN UND PRUFEN.

4> DAS NOTWENDIGE WERKZEUG ZURECHTLEGEN.

5> EINEN MONTAGEBEREICH FREIMACHEN.

6 > DAS MOBELSTUCK ZUSAMMENBAUEN.

PFLEGEHINWEISE :

NIEMALS DIE VERBINDUNGEN ZU STARK ANZIEHEN.
DIE SCHRAUBEN NACH EINIGER ZEIT DES GEBRAUCHS
ERNEUT FESTZ|EHEN. D|JE MONTAGEANLE|TUNG
GUT AUFBEWAHREN: SOLLTE EIN TEIL FEHLEN, NEHMEN
SIE BITTE MIT DEM HERSTELLER KONTAKT AUF.

1> SORGFALTIG ENTSTAUBEN.
2> VERWENDEN SIE EIN FEUCHTES TUCH MIT SEIFENLAUGE.

A

DEKORPAPIER| OBERFLACHE | OBERFLACHE | LACKIERTES |  TEXTIL
-BENUTZEN SIE KEINE LAMINAT LACK HOLZ LEDER
SCHEUERMITTEL WIE PULVER, SEIFENLAUGE (NEUTRALSEIFE) o @) ®) (®) @)
STAHLWOLLE, LOSUNGSMITTEL WASSER MIT HAUSHALTSREINIGER 0O o)
- KEIN NASSES TUCH VERWENDEN!
NUR EIN FEUCHTES. SPEZIFISCHE HERSTELLERANWEISUNGEN o)

ENGLISH

ASSEMBLY ADVICE :

1> READ THE ASSEMBLY INSTRUCTION CAREFULLY.
2> IDENTIFY THE COMPONENTS OF THE FURNITURE.
3> GROUP AND CHECK THE HARDWARE.

4> USE THE REQUIRED TOOLS.

5> CREATE AN ASSEMBLY ZONE.

6> START THE ASSEMBLY.

CARE INSTRUCTIONS:

A

NEVER FORCE THE CONNECTIONS.
RE-TIGHTEN THE SCREWS AFTER A FEW DAYS.
PLEASE RETAIN THE Al FOR FUTURE REFERENCE,
THE Al CONTAIN [INFORMATION WHEN CLAIMING
FOR MISSING PARTS.

1> REMOVE THE DUSTCAREFULLY.
2> USE A SOFT, CLEAN DAMP CLOTH WITH SOAPY WATER,

LEATHER
TEXTILE

VARNISHED
WOoQoD

LAMINATED
SUREACES.

LACQUERED
UREACE

PAPER DECOR

NEVER USE ABRASIVE PRODUCTS SOAPY WATER (NEUTRAL SOAR)

(0] O (@) (@) O

OR SOLVENTS.
WATER WITH DETERGENT

(@) O

DO NOT APPLY EXCESSIVE PRESSURE
WHEN USING THE DAMP CLOTH.

SPEGENEC SUPPUMER CLEANING

O

FRANCAIS

CONSEILS DE MONTAGE :

1> BIEN ETUDIER LA NOTICE DE MONTAGE.

2> REPEREZ LES PIECES CONSTITUANT VOTRE MEUBLE.
3> REGROUPEZ ET CONTROLEZ LA QUINCAILLERIE.

4 > MUNISSEZ-VOUS DE L'OUTILLAGE NECESSAIRE.

5> AMENAGEZ-VOUS UNE ZONE DE MONTAGE.

6 > PROCEDEZ AU MONTAGE.

CONSEILS D'ENTRETIEN :

A

NE JAMAIS FORCER LES ASSEMBLAGES.
RESSERREZ LES VIS APRES QUELQUES TEMPS D'USAGE.
GARDER VOTRE NOTICE DE MONTAGE, S| UNE PIECE
VENAIT A MANQUER, ELLE SERAIT LE PLUS CLAIR
MOYEN DE COMMUNIQUER AVEC VOTRE MAG ASIN.

1> DEPOUSSIEREZ SOIGNEUSEMENT.
2> UTILISEZ UN CHIFFON SEC.

PAPIER SURFACES SURFACES BOIS TEXTILE
-NE JAMA|S UTLISER DECOR TRATIEIEE. LAQUEE. VERN CUR
DE PRODUITS ABRASIFS: _
POUDRE, LAINE D'ACIER, SOLVANTS. EAU SAVONNEUSE (SAVON NEUTRE) 0 o) le) la) la)
=NE PAS MOU|LLER EAU AVEC NETTYANT MENAGER 0 0
ENTRETIEN SPECIFIQUE FABRICANT (@)

1 > Starostlivo si precitajte navod na montaz.
2 > Najdite si jednotlivé diely nabytku.

3 > Kovania priloZte k sebe a skontrolujte ich.
4 > Pripravte si potrebny nastroj.

5 > Uvolnite miesto na montaz.

6 > Zmontujte nabytok.

urcitom ¢ase pouzivania znovu utiahnite. Navod na
montaz dobre uschovajte: Ak by vam chybal nejaky diel,

je to najlepsi dorozumievaci prostriedok s vasou

” . predajiiou.
Pokyny pre oSetrovanie:
=T >"Starosuvo Zbavie prachu.
2 > Nepouzivajte vlhkd handru s mydlovym roztokom.
dekoracény laminatovy lakovany lakované textil
- Nepouzivaijt prostriedky papier povrch povrch drevo koza
na drhnutie, ako prasok, ocelovu M 1 .
’ . ’ ydlovy Iuh (neutralne mydlo)
vinu, rozpustadlo. — - - o o o O al
- Nepouzivajte mokri handru! voda s CistiCom do domacnosti A Ia)
- Len vihku. Specifické pokyny vyrobcu N




CESKY

INSTRUKCE:

1 > Pedlivé si proctéte pokyny k montazi.

2 > Zjistéte, jaké jsou jednotlivé ¢asti nabytku.
3 > Seskladejte a zkontrolujte kovani.

4 > Pripravte potfebné naradi.

5 > Udélejte si misto pro montaz.

6 > Nabytek smontujte.

Navod na udrzbu:

A

Spoje nikdy pfili$ silné neutahujte. Srouby po néjaké
dobé pouzivani znovu dotahnéte. Navod na montaz
dobfe uschovejte: Chybi-li néjaka ¢ast, je pro Vas
nejlepsi komunikovat pfimo s prodejcem.

1> Peclive odstrante prach.
2 > Pouzivejte vlhky hadfik s mydlovou vodou.

dekorativni povrch povrch lakované textil
P 5z . P i laminat lak dr kaz
- Nepouzivejte zadné abrazivni latky - - — papit amina 2 revo i
jako prasek, ocelovou vinu, fedidlo. mydlova voda (neutralni mydio) (@) O O O O
- Nepouzivejte mokry hadrik! voda s doméacim &isticim prostiedkem (@) (@)
- Pouze vihky. specifické pokyny vyrobce e)

PORTUGUES

CONSELHOS DE MONTAGEM:

1> ESTUDE BEM AS INSTRUCOES DE MONTAGEM

2> REUNA AS PECAS QUE CONSTITUEM O SEU MOVEL.
3> REAGRUPE AS FERRAGENS.

4 > EQUIPE-SE COM AS FERRAMENTAS NECESSARIAS .
5> PREPARE UMA AREA PARAA MONTAGEM

6> INICIEA MONTAGEM.

A

NUNCA FORCAR OS ENCAIXES.
REAPERTAR OS PARAFUSOS APOS UM TEMPO DE UTILIZAGAO.
GUARDAR AS INSTRUGOES DE MONTAGEM.
CASO FALTE ALGUMA PECA, O MAIS ACONSELHAVEL
E CONTATAR O REVENDEDOR.

ANUTENCAO :
1> ELIMINAR BEM O PO.
2> [USAR PANO SECO
ACABAMENTO| SUPERFICIES | SUPERFICIES | MADEIRA TEXTEIS
- NUNCA UTILIZAR PRODUTOS IMITACAQ | ESTRATIFICADAS| | ACADAS |ENVERNIZADA  PELES
ABRASIVOS: SAPONACEOS, AGUA COM SABAO (SABAO NEUTRO) O (@) O O ®)
LA DE AGO, SOLVENTES.
-NAO MOLHAR . AGUA COM DETERGENTE O O
INSTRUCOES ESPECIFICAS DO FABRICANTE O

ESPANOL

CONSEJOS PARA EL MONTAJE:

1> ESTUDIE ATENTAMENTE EL MANUAL DE MONTAJE.

2> LOCALICE LAS PIEZAS QUE CONSTITUYEN SU MUEBLE.
3> REUNAY CONTROLE LOS TORNILLOS.

4 > EQUIPE-SE DE LAS HERRAMIENTAS NECESARIAS.

5> PREPARE UMA ZONA DE MONTAJE.

6 > REALICE EL MONTAJE.

CONSEJOS PARA EL MANTENIMIENTO:

A

NO FUERCE NUNCA EN LAS UNIONES. APRIETE LOS
TORNILLOS DESPUES DE CIERTO TIEMPO DE UTILIZACION
CONSERVE SU MANUAL DE MONTAJE,

S| FALTARA UNA PIEZA, SERIA LA MANERA
MAS FACIL DE COMUNICAR CON LA TIENDA.

1> DESPOLVOREAR CULDADOSAMENTE
2> UTILICE UN PANO SECO.

PAPEL DE SUPERFICIE SUPERFICIE MADERA TEXULL
- NO USE NUNCA PRODUCTOS DECORACION] ESTRATIFICADAS | MAQUIEADA, BABNIZADA CUERQ
ABRASIVOS TALES COMO: AGUA Y JABON (JABON NEUTRO) @) O (@] O O
POLVO DE LIMPIAR,
LANA DE ACERO, SOLVENTES, AGUA COM DETERGENTE o o
- NO MOJAR. MANTENIMIENTO ESPECIFICO DEL FABRIGANTE (0]

ROMAN

INSTRUCTIUNI DE MONTARE:

1> Cititi cu atentie instructiunile de montaj.

2 > |dentificati partile componente ale mobilierului.
3 > Imbinati si controlati dispozitivele de fixare.

4 > Pregatiti uneltele necesare.

5 > Faceti loc pentru montare.

6 > Asamblati mobilierul.

Indicatii de intretinere:

Nu strangeti prea tare suruburile. Dupa un anumit
interval de timp de folosire a mobilierului, strangeti din
nou suruburile. Pastrati cu grija instructiunile de montaj:

daca lipseste un element, ele sunt cele mai
bun mijloc de comunicare cu magazinul dv.

T> Stergey prarul cu grja.
2 > Folositi o carpa umeda cu solutie de sapun.

—dk

Hartie de Suprafata Suprafata Lemn Textile
Nu folositi d b ) ornat laminat lac lacuit Piele
- Nu folositi produse abrazive precum Soluti = -
a x s . olutie de sapun (Sapun neutral
praf, lana metalica, solventi. ! pun (Sép ) (0} O O ) ()
- Nu folositi carpa uda! Apa cu detergent 0O 0
- Doar una umeda. indicatii specifice ale producatorului o




POLSKI

INSTRUKCJA:

1> Nalezy doktadnie przeczyta¢ instrukcje montazu.
2 > Poda¢ pojedyncze czesci mebla.

3 > Ztozy¢ okucia i sprawdzi¢ je.

4 > Przygotowa¢ niezbgdne narzedzia.

5 > Przygotowa¢ miejsce do montazu.

6 > Ztozy¢ mebel.

Wskazowki dotyczace pielegnaciji:

Nigdy nie dokrecaj zbyt mocno potaczen. Po pewnym
czasie uzytkowania ponownie dokreci¢ sruby. Nalezy
odpowiednio przechowywac instrukcje obstugi: W razie
braku jednej czesci, nalezy skontaktowac sie ze sklepem.

1> Nalezy starannie odkurzyC powierzchnie.
2 > Uzyj wilgotnej lekko namydlonej $cierki.

Papier Laminat Lakier Drewno Tekstylia
- Nie stosuj zadnych srodkéw dekoracyjny | powierzchniowy | powierzchniowy| lakierowane | skérzane
szorujacych takich jak puder, wata Piana mydlana (mydfo neutralne) (o) 0) (e) O (e}
_Stal_owa!_ rOZpuszcz'a"_‘iki Woda z domowymi $rodkami czyszczacymi o O
Nie uzywaj mokrych scierek, Soedial Kazowki p "
jedynie wilgotne! pecjalne wskazowki producenta O

MAGYAR

Osszeszerelési Utmutaté

1> Olvass at alaposan az dsszeszerelési utmutatot.
2 > Keresse ki a bator egyes darabjait.

3 > A butorveretek Osszeillesztése és ellendrzése.

4 > A szilkséges szerszamok el6készitése.

5 > Hely szabadda tétele az 6sszeszereléshez.

6 > A butordarab 6sszeszerelése.

Apolasi tanacsok:

A kotéseket nem szabad tul er6sen meghtzni. A butor felallitasa utary
némi idd elteltével hizza meg Ujra a csavarokat. Orizze meg j6l az
Osszeszerelési Utmutatét: Ha hianyozna egy alkatrész, ugy
ennek segitségével tudja a leheté legjobban elmagyarazni az
izletben, hogy mire van sziiksége.

1> Alaposan portalanitsa.

2 > Atisztitdshoz hasznaljon szappanos vizbe martott, jol kicsavart nedves kendét.

4k

Dekorpapir FeI_UIe't Fellilet Lakkozott Teftil
laminalt lakkozva fa bér
- A tisztitdshoz nem szabad surolészert, -
fémszivacsot és oldészert hasznalni. Szappanos viz (semleges szappan) ®) @) O (@) (6]
- Nem szabad nagyon vizes kendé6t Viz egy kevés haztartasi tisztitoszerrel (@) O
hasznalni! — PR
- Csak nedveset. Specifikus gyartoi el6irasok o)

EAAnvika

Odnyieg ouvapuoAdynong:

1> AloBdoTe TTPOCEKTIKG TIG 0dNYieg ouvapuoAdynang.
2 > ZgXwpioTe Ta TEPAXIA TNG CUOKEUADIAG.

3 > EAéyETe 1O €CapTrpATA.

4 > E@odiaoTeite e Ta KATAAANAG epyaAeia.

5 > KaBapioTe Tnv em@dveia guvappoAdynong.

6 > ZuvapyoloyAoTe TO £TMITTAO.

0Odnyieg ppovTidag:

A

Na unv oigte Tig Bideg uTreEpBoAIKG. MeTd aTrd KATTOIO KAIPO OI
Bideg mpéter va avaopiyyovral. Na QuAdoeTe Tig 0dnyieg
OUVOPHOAOYNONG YIATI O TTEPITITWON TToU AgiTrel éva TEPAXIO
XPEIGdovTal yia TNV ETMKOIVWVIA PE TOV TTWANTA.

- Na §gokovioToUv  KaAd.

=Z0Aivn em@aveia Ypaoua
e Bepviki Aépua

AlokoopnTiké | Emedveia  amé
XapTi ETTIKOAANTE QUAAQ

Eme@aveia
Bepviki

-Na xpnoipotroigi  éva uypd Tavi ue oamrouvadd
- Na punv Xpnoigotroiolv OKOVEG, CUPHATAKI 1

Zatrouvada (Pe oudEtepo pH) O (@) (@) O (@)

duvatd XnMIKA TTou §UVOUuV TNV ETTIPAVEIA.
- Na pnv xpnoipotroiei  Bpeypévo Travil

Nepo6 pe ammoppuTTavTIKO o) O

- Mévo uypé.

Ei18ikég 0dnyieg Tou TTapaywyou O

HRVATSKA

UPUTE ZA MONTAZU:

1> PAZLJIVO PROCITAJTE UPTE ZA MONTAZU.

2 > PRIPREMITE SVE DIJELOVE NAMJESTAJA.

3 > PRIKUPITE | PROVJERITE OKOVE ZA MONTAZU.
4 > PRIPREMITE POTREBAN ALAT .

5 > PRIPREMITE PROSTOR ZA MONTAZU.

6 > POCNITE MONTIRATI.

UPUTE ZA ODRZAVANJE :

A

NEMOJTE UPOTREBLJAVAT| SILU PRILIKOM SKLAPANJA

NAKON NEKOG VREMENA PONOVNO PRITEGNITE VIJKE
GUVAJTE UPUTE ZA MONTAZU

U SLUGAJU NEDOSTATKA NEKOG DIJELA NAJBOLJE GE BiT| DA

DA KONTAKIRATE PRODAJNO MJESTO.

1> PAZLJIVO OBRISATI PRASINU.
2 > KORISTITE SUHU KRPU.

-ZABRANJENA JE UPOTREBA
KEMIKALIJA ILI BILO KAKVIH

POMOCNIH SREDSTAVA ZA RIBANJE

JAKIH SREDSTAV ZA CISCENJE IL}
CELICNE VUNE

-NE MOKRA.

FAFIR TAMINAT TAR DRVO TERSTILZ
KOZA
OTPINA SAPUNA O O O O O
OTPINA DETERDZENTA O O
NAMJENSKA SREDSTVA O




Bbnrapcku

—MHCTPYKUNY 32 MOHTAK:

1> lNpoyeTeTe BHUMATENHO MHCTPYKUMATA 3@ MOHTaX.
2 > OnpepgeneTe oTaenHuTe YacTu ot mebenute.

3 > CbbepeTe 06LWMBKUTE U TN NpOBEpETE.

4 > [MpuroteeTe HeObBXOQUMUTE UHCTPYMEHTW.

5 > OcBobofete NPOCTPAHCTBO 3@ MOHTaX.

6 > Crnobete mebenTa.

MHcTpyKkuum 3a noaapbKKa:

He 3aTArante MmHOro cunHo Bp'b3KVITe.CJ1&F| U3BECTHO
BpemMe OTHOBO 3aTerHeTe 3gpaBo BuHTOBeTe.lMa3eTe
WHCTPYKUMATa 3a MOHTaX.AKO NnumncBa HAKOSA
‘laCT,OG'prETe Cce KbM MarasuHa.

1 > BHMMaTenHo noyuceaiTe npaxa.
2 > M3non3BaiiTe BraxHa kbpna CbC canyHeHa nsHa.

- He ynoTtpebsiBante abpa3uBu kaTto

npax,ctoMmaHeHa

BbIIHA,pa3TBOPUTENN.

- He nsnonseavite mokpa kbpnal
- Camo BnaxHa.

[ekopateHa | [MoBbpPXHOCT MoBbpxHOCT NakupaHo TekcTun
xapTus namuHaT nak AbpBO Koxa
CanyHeHa nsiHa (HeyTpaneH carmyH) o O O O O
Boga ¢ JoMaKkMHCKM MOYMCTBaLM MpenapaTu 0O (@)
CneunanHn ykasaHus Ha npou3soauTens O

Pycckui

WHCcTpyKLIMA no cbopke:

1 > BHMMaTENbHO MPOYTUTE MHCTPYKUMIO no cbopke.
2 > YcTaHOBUTbL anemeHTbl mebenu.

3 > CnoxuTb v NpoBepuUTb PYPHUTYPY.

4 > lMoarotoBUTb HEOGXOAUMbIE MHCTPYMEHTBI.

5 > OcBoboamnTb MecTo Ansa cbopku.

6 > Cobpatb mebenb.

PekomeHgaumm no yxony:

Hukorga He 3aTArMBanTe CoeAMHEHUS CITULLKOM CUNBHO.
Mocne onpeaeneHHoOro Konuv4yectTsa BpeMeHU
nonb3oBaHUA NoATAHUTE CHOBa LWypynbl. XpaHuTe
WHCTPYKUUIO no c60pKe: ecnu Kakom-To aeTtanu He
XBaTaeT, CBAXUTECb C MarasuHom.

1 > TwarensHo BbITEPETb MblJlb.
2> VICI'IOJ'Ib3yVITe BIaXXHOE MONOTEeHLUEe C MblfibHbIM PacTBOPOM.

- He nonb3yiiTeCb abpa3sMBHbLIMU

MaTtepuanamMmum Kak MopoLUKu,

pacTBOPUTENU UMK CTanbHOW
wepcTbio.

- He MCHOHbSyﬁTe MOKpoe nonoTeHue!

[ekopaTtusHasa| MosepxHocTb | MoBepxHOCTbL Lepeso, TekcTunbHas
6ymara namMuHat nak MOKpLITOe  NaKo! KOXa
MbInbHbIA pacTBop (HENTpasnbHbIN) O O o O O
Bopga ¢ GbITOBLIMM MOKLLMMU CpescTBamMm o) (e
YkasaHusi npoussoauTens O

- Tonbko BnaxHoe.

LOVENSKI

Navodilo za montazo:

1 > Skrbno preberite navodilo za montazo.
2 > Preverite posamezne dele pohistva.

3 > Sestavite in preverite okovja.

4 > Pripravite ustrezno orodje.

5 > Naredite prosto mesto za montazo.

6 > Sestavite pohistvo.

Navodila za nego:

Povezav nikdar ne privijte premoéno. Vijake po dolo¢enem
¢asu uporabe ponovno privijte. Skrbno shranite navodilo za
montazo: ¢e bi manjkal kateri izmed delov, je to namrec¢
najboljSe sredstvo sporazumevanja z vaso trgovino.

- Skrbno odstranjujte prah.

- Uporabljajte vlazno krpo z milnico.

- Ne uporabljajte sredstev za ciScenje,
kot so sredstva v prahu, jeklena volna,

razredcila.

. : Povrsina Povrsina Lakiran Tekstil
ki .
Okrasni PaPIr | 12 minat lak les usnje
Milnica (nevtralno milo) O O o O O
Voda z gospodinjskim Eistilom o o
specificna navodila proizvajalca O

- Ne uporabljajte mokre krpe!
- Uporabljajte le vlazno krpo.




